



ERRATA Nº 001/2024
RETIFICA O EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2024

A **PREFEITURA DE ENGENHEIRO COELHO**, em 28 de novembro 2024 informa a seguinte retificação no EDITAL do Pregão Presencial nº. **009/2024**, Processo Adm. nº. **3726/2024**, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada em organização de eventos, objetivando a prestação de serviços e locação de materiais de Organização, Apoio e Produção executiva para realização do evento Re-Virada Cultural nas datas 06, 07 e 08 de dezembro de 2024, com recursos disponíveis do FUNDOCAMP, conforme Projeto Executivo.

No **Anexo-I** do edital, onde se lia:

Locais e horários das atividades (apresentações):

Data	Gênero	Local	Horário
15/11	Abertura – Som ambientação - DJ	Praça Luiz Fávero	19:00
15/11	Sertanejo	Praça Luiz Fávero	20:00
15/11	Piseiro	Praça Luiz Fávero	22:00
16/11	Abertura – Som ambientação - DJ	Praça Luiz Fávero	19:00
16/11	Piseiro	Praça Luiz Fávero	20:00
16/11	Forro	Praça Luiz Fávero	22:00
16/11	Sertanejo	Praça Luiz Fávero	00:00
16/11	Abertura – Som ambientação - DJ	Praça Luiz Fávero	16:00
17/11	Sertanejo	Praça Luiz Fávero	17:00
17/11	Funk	Praça Luiz Fávero	19:00
17/11	Piseiro	Praça Luiz Fávero	21:00
17/11	Forró	Praça Luiz Fávero	23:00

Leia-se com a seguinte redação:

Locais e horários das atividades (apresentações):

Data	Gênero	Local	Horário
------	--------	-------	---------



06/12	Abertura – Som ambientação - DJ	Praça Luiz Fávero	19:00
06/12	Sertanejo	Praça Luiz Fávero	20:00
06/12	Piseiro	Praça Luiz Fávero	22:00
07/12	Abertura – Som ambientação - DJ	Praça Luiz Fávero	19:00
07/12	Piseiro	Praça Luiz Fávero	20:00
07/12	Forro	Praça Luiz Fávero	22:00
07/12	Sertanejo	Praça Luiz Fávero	00:00
08/12	Abertura – Som ambientação - DJ	Praça Luiz Fávero	16:00
08/12	Sertanejo	Praça Luiz Fávero	17:00
08/12	Funk	Praça Luiz Fávero	19:00
08/12	Piseiro	Praça Luiz Fávero	21:00
08/12	Forró	Praça Luiz Fávero	23:00

Engenheiro Coelho, 28 de novembro 2024

ZEEIVALDO ALVES DE MIRANDA
Prefeito Municipal